

От редакции

Уважаемые читатели!

19 апреля 2012 года в Государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования города Москвы «Московский городской психолого-педагогический университет» состоялась XI межвузовская научно-практическая конференция с международным участием «Молодые ученые – нашей новой школе». В ее работе приняли участие студенты, аспиранты вузов и представители других образовательных учреждений из 26 городов России, а также Болгарии (Пловдив). Всего в работе конференции приняли участие 598 человек.

На пленарном заседании состоялась общая лекция приглашенных профессоров из Финляндии П. Хаккарайнен и М. Бредиките «Методологические проблемы культурно-исторического подхода». В совместной беседе профессора обсудили значение методологической основы в работах молодых ученых.

В рамках конференции участниками были рассмотрены исследовательские вопросы из разных областей психологии (педагогическая, социальная, специальная, юридическая, экстремальная, психология развития, психология консультирования), педагогики, инклюзивного образования и смежных наук (прикладная информатика в психологии, государственное и муниципальное управление) и предложены пути решения поставленных задач. Работы молодых ученых направлены на решение прикладных задач и запросов практики.

По итогам конференции 15 лучших выступлений были награждены дипломами Департамента образования города Москвы.

Желаю дальнейших творческих успехов и интересных исследований молодым ученым.

Начальник Управления координации, планирования
научно-исследовательской работы и
подготовки научных кадров ГБОУ ВПО МГППУ,
кандидат психологических наук

М. А. Сафронова